Уведомление о проведении общественных обсуждений
по объекту государственной экологической экспертизы: проектная документация 
«Выполнение работ по разработке проекта ликвидации объекта накопленного вреда окружающей среде «Очистные сооружения, расположенные в пгт Чаплынка», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

Данные заказчика     
Полное наименование: Министерство природных ресурсов, экологии и рыболовства Херсонской области 
Сокращенное наименование: Минприроды Херсонской области
Основной государственный регистрационный номер (ОГРН): 1239500006460.
Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН): 9500017665
Юридический адрес: 273000, г. Херсон, пер. Казацкий, д. 10
Фактический адрес: 275700, г. Скадовск, ул. Куйбышева, д. 98
Контактная информация:
Телефон: +7 (990) 126-25-16 
Адрес электронной почты: minecology@khogov.ru  
Ответственное лицо со стороны заказчика: начальник отдела экологического надзора – Лысенко Анастасия Алексеевна
Телефон: +7 (990) 252-74-05
Адрес электронной почты: a.lysenko@khogov.ru 


Данные исполнителя   
Полное наименование: Федеральное государственное унитарное предприятие «Федеральный экологический оператор»
Сокращенное наименование: ФГУП «ФЭО»
Основной государственный регистрационный номер (ОГРН): 1024701761534
Идентификационный номер налогоплательщика (ИНН): 4714004270
Юридический адрес: 119017, г. Москва, ул. Большая Ордынка, д. 24 
Фактический адрес: 119017, г. Москва, Пыжевский пер., д.6
Контактная информация:
Телефон: 8 (495) 710-76-48 (доб. 1348)
Адрес электронной почты info@rosfeo.ru 
Ответственное лицо со стороны исполнителя: главный инженер проекта отдела комплексного проектирования - Борисова Ирина Владимировна
Телефон: +7 (961) 086-39-99, 8 (495) 710-76-48 (доб. 1920)
Адрес электронной почты IrVlBorisova@rosfeo.ru 

Данные уполномоченного органа, ответственного за организацию и проведение общественных обсуждений
Полное наименование: Администрация Чаплынского муниципального округа Херсонской области
Сокращенное наименование: Чаплынский муниципальный округ
Адрес нахождения: 275200, ул. Парковая, 40, пгт Чаплинка, Херсонская область
Ответственное лицо: заместитель главы по внутренней политике администрации Чаплынского
муниципального округа Херсонской области Данько Виталий Витальевич
Телефон: + 7 (990) 007-14-93
Адрес электронной почты: chapl-adm@khogov.ru 

Наименование объекта обсуждений: проектная документация «Выполнение работ по разработке проекта ликвидации объекта накопленного вреда окружающей среде «Очистные сооружения, расположенные в пгт Чаплынка», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду

Наименование планируемой хозяйственной и иной деятельности: ликвидация объекта накопленного вреда окружающей среде «Выполнение работ по разработке проекта ликвидации объекта накопленного вреда окружающей среде «Очистные сооружения, расположенные в пгт Чаплынка»

Цель планируемой хозяйственной и иной деятельности: ликвидация объекта накопленного вреда окружающей среде «Выполнение работ по разработке проекта ликвидации объекта накопленного вреда окружающей среде «Очистные сооружения, расположенные в пгт Чаплынка».

Предварительное место реализации, планируемой хозяйственной и иной деятельности: 
Херсонская область, Чаплынский муниципальный округ, пгт. Чаплынка
Кадастровый номер объекта недвижимости: 94:00:0000000:2346, границы земельного участка не установлены.

Для очного ознакомления объект обсуждений доступен с «21» июля 2025 г. до «19» августа 2025 г. включительно по адресу: 275200, ул. Парковая, 40, пгт Чаплинка, Херсонская область, холл здания Администрации, в рабочие дни с 900 до 1300 и с 1400 до 1800 часов.
Предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду размещены в сети «Интернет» по адресу https://rosfeo.ru/oxrana-prirodyi/materialyi/ в течение 30-ти календарных дней с «21» июля 2025 г. по «19» августа 2025 г. 
Проведение слушаний может быть инициировано гражданами в течение 7 календарных дней с даты размещения для ознакомления общественности объекта обсуждений (с 21 июля 2025 г.) путем направления в указанный срок в Администрацию Чаплынского муниципального округа Херсонской области (далее - Администрация) соответствующей инициативы в произвольной форме в соответствии с п.23 Правил проведения оценки воздействия на окружающую среду, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 28.11.2024 г. №1644 (далее – Правила № 1644).

Информация о порядке, сроке и форме внесения участниками общественных обсуждений предложений и замечаний, касающихся объекта обсуждений:
В течение всего периода размещения объекта обсуждений в соответствии с подпунктом «в» пункта 24 Правил №1644 участники общественных обсуждений имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся такого объекта обсуждений:
а) посредством официального сайта органов местного самоуправления пгт Чаплинка, Херсонская область в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» https://chaplynskaya-r74.gosweb.gosuslugi.ru/;
б) в письменной или устной форме в ходе проведения слушаний
в) в письменной форме или в форме электронного документа, направленного в Администрацию на адрес электронной почты chapl-adm@khogov.ru;
г) посредством записи в журнале учета участников общественных обсуждений, очно ознакомляющихся с объектом обсуждений, и их замечаний и предложений по адресу: ул. Парковая, 40, пгт Чаплинка, Херсонская область, холл здания Администрации, холл здания Администрации (Администрация Чаплынского муниципального округа Херсонской области) тел. + 7 (990) 007-14-93.
При внесении предложений и замечаний участником общественных обсуждений указываются следующие сведения:
для физических лиц – фамилия, имя, отчество (при наличии), дата рождения, адрес места жительства (регистрации), телефон, адрес электронной почты (при наличии);
для юридических лиц – полное и сокращенное (при наличии) наименования, основной государственный регистрационный номер, адрес в пределах места нахождения, телефон, адрес электронной почты (при наличии), фамилия, имя, отчество (при наличии) участника общественных обсуждений, должность участника общественных обсуждений;
согласие на обработку персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных;
согласие на участие в подписании протокола общественных обсуждений, способ направления и подписания указанного протокола с учетом положений абзаца первого пункта 41 и пунктов 42-44 Правил № 1644.
В случае отказа участника общественных обсуждений в предоставлении указанных сведений, в Журнале учета замечаний и предложений Администрацией делается соответствующая отметка.
Внесение участниками общественных обсуждений предложений и замечаний осуществляется в период с «21» июля 2025 г. до «19» августа 2025 г. включительно.
Протокол общественных обсуждений собственноручно можно подписать в период с «27» августа 2025 г. по «29» августа 2025 г. по адресу: ул. Парковая, 40, пгт Чаплинка, Херсонская область, холл здания Администрации (Администрация Чаплынского муниципального округа Херсонской области) тел. + 7 (990) 007-14-93, с 900 до 1300 час. и с 1400 до 1800 час.). 

Окончательные материалы оценки воздействия на окружающую среду, утвержденные заказчиком, в целях информирования общественности будет размещены в сети «Интернет» по адресу: https://rosfeo.ru/oxrana-prirodyi/materialyi/ в течение 30-ти календарных дней с «15» сентября 2025 г. по «14» октября 2025 г.

https://disk.yandex.ru/d/V6doo-v8LfNP_A
